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Στην άνοιξη, όπου κάθε
μέρα μεγαλώνει
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Ηάνοιξη είχε μπει για τα καλά στην ξακουστή Μήλο. Τα λουλούδια
άνθιζαν, τα πουλάκια κελαηδούσαν μελωδικά και οι άνθρωποι
χαμογελούσαν. Ο μόνος που μουρμούριζε και ήταν σκυθρωπός

ήταν ο γνωστός μάγειρας και ιδιοκτήτης της ψαροταβέρνας «Αχνιστό
στρείδι», Θεόβραστος Κάκτος. Μέχρι και η ίδια του η κόρη, η Άννα,
τον ενοχλούσε που έπαιζε λίγο παραπέρα με τον φίλο της, τον Χάρη.

«Φύγετε από εδώ! Πηγαίνετε να παίξετε πιο πέρα! Στην παραλία!
Δεν μπορώ να σας ακούω, προσπαθώ να σκεφτώ», γκρίνιαζε ο Θεό-
βραστος μέσα στον προβληματισμό του.
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«Μα, καλέ μου Κακτ», παρενέβη ο Γάλλος σεφ, ο Πιερ Μουντρούχ,
«γιατί είσαι τόσο θυμωμένος; Τι σου συμβαίνει; Έγχεται το Πάσχα!
Ξυπνάει η φύση! Δες τα λουλουδάκια τι όμογφα που είναι», προσπά-
θησε να τον ηρεμήσει.

«Αλήθεια, αφεντικό, γιατί δεν είσαι χαρούμενος; Άκου τα πουλά-
κια», συμπλήρωσε ο Αστέρης Πράσος που καθάριζε πατάτες στο δι-
πλανό τραπέζι.

«Τι να τα κάνω τα πουλάκια και τα ξυπνητούρια της φύσης, μπου-
νταλάδες; Δε βλέπετε ότι καταστρεφόμαστε;» ούρλιαξε ο Κάκτος. «Τα
τραπέζια μας είναι άδεια. Κανείς δεν έρχεται να φάει ψάρι και, όπως
βλέπετε στην ταμπέλα μας, είμαστε ψαροταβέρνα!»

«Μη σκας, αφεντικό, σε λίγες μέρες έρχεται το Πάσχα και η ταβέρ-
να μας θα γεμίσει», απάντησε ο Αστέρης κάνοντάς τον ακόμα πιο
έξαλλο.

«Ανόητε βοηθέ, ο κόσμος δεν τρώει ψάρι το Πάσχα!» φώναξε ο Κά-
κτος κι εκείνη τη στιγμή τού ήρθε μια λαμπρή ιδέα.
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«Αυτό είναι!» είπε στους άλλους δυο. «Θα διοργανώσουμε ένα με-
γάλο γλέντι για το Πάσχα. Θα έχουμε πολλά αρνιά, μαγειρίτσες, αυ-
γά, σαλάτες…» άρχισε να μονολογεί με ενθουσιασμό.

«Και πατάτες;» ρώτησε ο Αστέρης.
«Και πατάτες, και απ’ όλα!» απάντησε εκείνος κάνοντας υπολογι-

σμούς.
«Να υποθέσω, Κακτ, ότι θα αλλάξουμε και όνομα στο μαγαζί, ε;»

ρώτησε ο Γάλλος σεφ.
«Χμμμ… έχεις δίκιο. Από σήμερα, λοιπόν, θα λεγόμαστε “Αχνιστό

γίδι”», αποφάσισε και τους μάζεψε όλους κοντά του. «Τώρα, αγαπη-
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